

9岁女孩患红斑狼疮,医生为她进行系统治疗,可贫寒的家庭让孩子的未来充满未知 手脚已溃烂,孩子却坚强地说“不疼”

□记者 郭秩铭 通讯员 赵燕昌 文/图

11日,在洛阳理工学院驻宜阳县韩城镇五岳沟村干部李玉林和河南科技大学第一附属医院(以下简称河科大一附院)医护人员的共同努力下,宜阳县韩城镇五岳沟村患有红斑狼疮等严重疾病的9岁女孩瑞瑞(化名),被送入河科大一附院,开始接受系统治疗。这对瑞瑞和其家人来说,是个好的开始,但对这个面临诸多困难的家庭来说,未来的路很不好走。

9岁女孩手脚溃烂,却坚强地说“不疼”

昨日,《洛阳晚报》记者在河科大一附院的病房里,隔着无菌围帘见到了瑞瑞。9岁的她正遭受着常人难以想象的病痛折磨:她的双脚皮肤严重溃烂,被纱布包裹着;手指、手掌上的皮肤也有溃烂。瑞瑞蜷缩着躺在床上,头倚着病床的栏杆。大多时候,她的两只小手伸开着,不敢握住,更不敢触碰其他地方。

瑞瑞的主治医生介绍,瑞瑞身上的这些溃烂已经出现了感染,所以他们才在她的病床周围围上了无菌围帘。此外,瑞瑞的嘴里也有不少地方出现口腔溃疡,她的颈部还有一个拳头大的淋巴结肿大。经过诊断,医生初步判断瑞瑞患有系统性红斑狼疮,手脚溃烂就是因



医生在查看小瑞瑞的病情

为系统性红斑狼疮引起的血管炎。

十指连心,手脚上的一点儿伤,都会给人造成不小的痛苦,更何况是手掌、脚掌上几乎没有一块完整皮肤的瑞瑞。在医生询问瑞瑞的情况时,虽然因为嘴里的溃疡不能大声说话,但她还是坚强地小声说:“好多了,不疼。”

贫寒的家庭,困难重重

洛阳理工学院后勤管理处副处长李玉林说,他今年在宜阳县韩城镇五岳

沟村驻村扶贫,其间在走访村里困难户时发现了瑞瑞。

“她家的困难程度让我吃惊。家徒四壁,孩子穿着破烂的衣服,躺在一块木板搭成的床上,溃烂的手脚只用卫生纸包着,一些伤口已感染,让人很心疼。”李玉林说。瑞瑞的父亲有智力障碍,母亲患有精神类疾病,奶奶患有心脏病,瑞瑞还有个弟弟,患有先天性心脏病,家里的生活是靠低保和瑞瑞父亲做些简单农活来勉强

维持的。

“瑞瑞生病也不是一天两天了。此前她接受过治疗,当地政府也给予了帮扶,可家里的条件实在太差,父母没有能力照顾她,病情反复,而且更加严重。”李玉林说。

为了帮助瑞瑞,李玉林在向学校汇报情况后,与河科大一附院新区医院取得了联系。“医院听说后很重视,很快就安排瑞瑞来进行检查,随后又将她转入河科大一附院老院区的风湿免疫科。”李玉林说。

寒冷的冬天,孩子需要温暖

经过医护人员的悉心照料,瑞瑞目前的病情已经有好转的迹象。

瑞瑞住院后,洛阳理工学院党委组织部教职工为瑞瑞和她的家庭捐款2万余元。河科大一附院的医护人员和一些了解到此事的热心市民也为瑞瑞一家捐款,并到医院看望瑞瑞,给她送来了衣物、营养品等。

不过,瑞瑞的主治医生说,系统性红斑狼疮很难根治,基本上是一种“终身病”。瑞瑞在以后的日子里,还需要长期到医院接受检查、治疗,并且在日常生活中也要接受持续的治疗。瑞瑞以后的开销很可能是个“无底洞”,再加上她家里的特殊情况,摆在这个家庭面前的困难依然重重,令人担忧。

看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份:**
中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:**
十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。
“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- **核心优势:**
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- **荣耀见证:**
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618
地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼